

Дорогой Михаил Григорьевич!

От всей души поздравляю тебя с юбилеем. Будучи знаком с тобой больше 20 лет, знаю, как много ты делаешь в науке и для науки. В частности, журнал «Проблемы истории, филологии, культуры», который с полным основанием можно назвать твоим детищем, ныне является одним из самых известных и востребованных изданий по антиковедению. Многие из твоих работ по античной нумизматике стали классическими. Желаю тебе еще очень долго столь же плодотворно трудиться на ниве изучения античности. И, конечно же, желаю здоровья, счастья, бодрости, удачи во всем!

Твой И. Суриков